
SZÍNPAD
Elôadómûvészetek techniká ja

4

Elkészült, és átadtuk a város lakóinak, a tatabányai embereknek a
Vértes Agoráját. Az agora, mint tudjuk tanulmányainkból, az óko-
ri Görögországban piactér és szentélykörzet volt, a görög városok
központi tere. A színházaknak, iskoláknak és az oszlopcsarnokok
üzleteinek köszönhetôen az agora volt a város társadalmi és ke-
reskedelmi központja is. E gondolat szellemisége köré építettük
meg a magunk agoráját városunkban. 
Úgy vélem, hogy a most átadott multifunkcionális közösségi

központ találkozási pont lesz minden tatabányai ember számára.
Ennek megvalósítására olyan szakmai stáb és program állt össze,
amely az összefogásra és a lendületre épül, és ez új irányokat ad-
hat a város közösségi életének. Fontosnak érzem hangsúlyozni,
hogy ez a projekt jelentôs kormányzati támogatást kapott. A Vér-
tes Agorája már nemcsak egyszerûen mûvelôdési centrum, tevé-
kenysége több funkcióban határozható meg: a ház közösségi,
képzési, oktatási és szórakoztatási központ, valamint kistérségi ta-
nácsadói és szolgáltatási funkciót is ellát. 
„Otthon az, ahova hazatérsz” – ezt Wass Albert írta, és elolvas-

va megérezhetjük, hogy mit jelent az otthon. Mert önmagában
hiába van szép, új Fô terünk, ha azt nem lakjuk be, ha nem érez-
zük úgy, hogy érdemes ott sétálni egyet, hogy érdemes elmen-
nünk a Vértes Agorája programjaira. Szívbôl örülhetünk annak is,
hogy ipari parkunkban a hatezer munkahelyet adó üzemek mel-
lé újabb gyártócsarnokok épülnek, de emellett mindent meg kell
tennünk azért, hogy otthonunknak érezzük a szépülô és fejlôdô
Tatabányát.
Bizakodónak kell lennünk, mert az ember alapvetô tulajdonsá-

ga, hogy a harmóniát keresi, és határozottan hiszem, hogy az
egyén harmóniája teremteni meg a közösség harmóniáját is.
Ezért szépen és pontosan kell tenni a dolgunkat, oda kell figyel-
nünk, hogy a közös munkánk sikeres legyen. A Jászai Mari Szín-
ház, Népház, a Fô tér, az Életfa tér, az Árpád felújításával és a Vér-
tes Agora megépítésével a városfejlesztés, a kultúra és a mûvészet
területen is tapasztalható az az innováció és dinamizmus, amely

a gazdasági élet szervezésében régóta jelen van városunkban.
Látható, és a már megvalósult programoknál tapasztalható is
volt, hogy a megújult városközpont olyan közösségi tér lett, ahol
otthonra találtak-találnak a városi rendezvények, vásárok, koncer-
tek.
Önmagukban intézményeink nem lennének elegendôek ah-

hoz, hogy városunkban színvonalas mûvészeti és kulturális élet
legyen. Ehhez kellenek azok a szülôk, akik megmutatják a gyer-
mekeiknek, hogy milyen szépséget kínálhat egy mesekönyv, egy
színházi elôadás, egy múzeumi látogatás. Mindehhez elengedhe-
tetlen az óvodai és iskolai pedagógusok oktató-nevelô munkája,
ami messze túlmutat a kötelezô tananyag átadásán.
Kiemelten kell szólnunk azokról is, akik a Vértes Agorájában, az

ahhoz tartozó mûvelôdési házakban szervezik azokat a kulturális
és mûvészeti eseményeket, amelyek a szórakozáson, a kikapcso-
lódáson túl új élményekkel is gazdagítanak minket. Mindehhez
tudnunk kell, hogy ennek a tevékenységnek új eleme az, hogy a
közmûvelôdési szerepkörbôl át kell lépni a közösségi funkcióba,
mert ezzel lehet a legjobban szolgálni városunk és a magyar kul-
túra ügyét. Ilyen helynek gondolom a Vértes Agoráját, az egyko-
ri Közmûvelôdés Háza felújításával létrejött mûvelôdési centru-
mot, amely az Európai Unió, a magyar állam és Tatabánya Me-
gyei Jogú Város Önkormányzata támogatásával, az Európai Regi-
onális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.
Az épület elôtti téren „Ilyen volt, ilyen lett” címû szabadtéri fo-

tókiállítás azokat a változásokat mutatja be, amelyek fontos moz-
zanatai voltak a város építészeti arculatának kialakításában. Úgy
gondolom, hogy jelképes üzenete van ennek a népszerû tárlat-
nak. Az ember életétôl elválaszthatatlanok a változások. Ezek visz-
nek elôre minket saját életünkben, de a közösség életének alakí-
tásában is. A fejlôdés elválaszthatatlan a változástól, a változtatni,
az elôrelépni akaró ember így tudja felépíteni saját környezetét,
városát, hazáját. Ennek egyik szép példája a Vértes Agorája Tata-
bányán.
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